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Přítomni  

Milena Stárková,  Jan Honomichl, Jan Šašek, Ctibor Fojtíček, Petr Vileta, 
František Horník, Jiří Koreš,  Dita Portová, Karel Kvit, Michal Vozobule, 
Petra Jánošíková, Jana Bystřická, Václav Špíral 
Hosté : Tomáš Marek 

  
 
Omluveni 

 
 
Ivo Grüner, Pavel Hauzner, Robin Kvěš, Pavel Kugler 

  

  

 

 

Program: 
 
1. Zahájení 
2. Transparentní Plzeňský kraj, otevřená data, Ing. Tomáš Marek  
3. Různé, diskuze 

 

1. Zahájení 
 

Komisi zahájila paní radní Ing. Stárková a přivítala přítomné. Pozvání na jednání komise 

přijal Ing. Tomáš Marek, vedoucího projektu Transparentní Plzeňský kraj. Tématem jeho 

vystoupení je seznámení členů komise s otevřenými daty ze „Systém sběru informací o 

průjezdu a měření rychlosti vozidel na území Plzeňského kraje. 

2. Prezentace  
 Ing. Marek informoval o stavu projektu. Vysvětlil systém sběru informací o 

průjezdu a měření rychlosti vozidel na území Plzeňského kraje. Systém slouží jako 
prevence kriminality (rychlost měřených vozidel) a zároveň data slouží Policii ČR 
při objasňování trestných činů. Sběr dat se také využívá k dopravním informacím 
a statistikám. Do budoucna – meteodata, hladinoměry, srážkoměry.  

http://doprava.plzensky-kraj.cz/ 
 

 Otevřenost – zkušenosti ze zahraničí, virtuální úředník. Ing. Marek představil 
pilotní projekty z Barcelony a Nice, kdy je umístěna na veřejně dostupných 
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místech jakási kabina pro komunikaci s úředníky.  Tyto virtuální úřady mají za cíl 
ulehčení komunikace s úředníky, přístup k dokumentům a informacím, které jsou 
potřeba k dennímu fungování v moderních velkoměstech, bez nutnosti si 
domlouvat a plánovat návštěvu úřadu. Tyto kabiny jsou vybaveny dotykovou 
obrazovkou, která umožňuje občanům nahlížet a vyplňovat potřebné dokumenty, 
kamerou a scannerem pro kontrolu dokladů a formulářů a tiskárnu, díky které si 
člověk může odnést veškeré potřebné dokumenty přímo z virtuální schůzky. 
Kabina je vybavena audiovizuálním systémem pro obousměrný přenos v HD 
kvalitě. 
Takto je možné vyřídit např. daně z příjmu fyzických osob, služby úřadu práce, 
příspěvky sociálního zabezpečení, žádost o stavební povolení, nebo například 
služby vztahující se ke zdraví. Služba může být využívána i právnickými osobami a 
to například registr nové společnosti, veřejné zakázky, zasílání dat statistickým 
úřadům atd.   
 

 

3. Diskuze 

Na téma proběhla diskuze. 

 

V bodě různé se přítomni domluvili na změně začátku jednání Komise pro otevřený kraj, a to 

vždy, ze stávajících 15.30 na 14.30 hodin.  

PRO - 13 

Jednání KOK 2. 7. 2015 se konat nebude a to z důvodu prázdninového provozu KÚPK. 

 

Paní radní poděkovala všem za účast na jednání, zvláště pak Ing. Markovi.                     
Ukončila 14. jednání Komise pro otevřený kraj. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
           Renata Flimelová v.r. Ing. Karel Kvit v.r.          Ing. Milena Stárková v.r. 
 
 zapisovatel ověřovatel zápisu předseda komise 


